



CRNA GORA

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE

Direktorat za strateško planiranje, međunarodnu saradnju i IPA fondove

PREDLOG PLATFORME

za učešće Dragiše Janjuševića, državnog sekretara u Ministarstvu javne uprave na Ministarskoj konferenciji o reformi javne uprave, Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija

I Opšte informacije

Državni sekretar, **gđin Dragiša Janjušević**, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će 15. septembra 2022. boraviti u **Skoplju, Republika Sjeverna Makedonija**, povodom učešća na **Ministarskoj konferenciji o reformi javne uprave na Zapadnom Balkanu**. Ministarska konferencija se organizuje zajedničkim naporima Regionalne škole za javnu administraciju (ReSPA) i OECD/SIGMA.

Regionalna škola za javnu upravu, u skladu sa svojom misijom je i ovom prilikom podrška vladama zemalja regiona Zapadnog Balkana u razvoju bolje javne uprave i javnih usluga, kao i unapređenja sveukupnog sistema upravljanja za građane i preduzeća, kroz podršku pripremama za članstvo u Evropskoj uniji (EU).

Tim povodom, pored Crne Gore, na sastanku će učestvovati ministri i visoki zvaničnici zaduženi za resor javne uprave iz zemalja ReSPA članica: Albanije, Bosne i Hercegovine, Republike Sjeverne Makedonije i Srbije, kao i predstavnici Evropske komisije i Kosova.

Tokom konferencije biće proglašeni i nagrađeni pobjednici drugog izdanja ReSPA vodeće inicijative „Nagrada za državnu upravu 2022“.

II Značaj učešća

Učešće delegacije Crne Gore dobra je prilika za promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu reforme javne uprave. Konferencija će biti prilika za razmjenu mišljenja i iskustava sa predstavnicima zemalja Zapadnog Balkana u

kontekstu izazova na putu cjelokupnog procesa reforme javne uprave i evropskih integracija.

Upravljanje usmjereno na zainteresovane strane i pristup „potrebe građana na prvom mjestu“ u kombinaciji sa odlučnim političkim vođstvom je neophodno kako bi se poboljšala efikasnost i ukupni učinak i uspjeh javne uprave. U tom kontekstu, ReSPA i OECD/SIGMA organizuju Ministarsku konferenciju o reformi javne uprave na Zapadnom Balkanu.

Cilj Konferencije je podsticanje političkog dijaloga na visokom nivou o zajedničkim izazovima i mogućnostima u vezi sa transformacijom javnog sektora i državne službe, kao i unapređenje saradnje i razmjene stručnosti između javnih uprava.

Konferencija će okupiti ministre zadužene za reformu javne uprave, dobro upravljanje i digitalizaciju na Zapadnom Balkanu, visoke državne službenike, Evropsku komisiju, renomirane stručnjake, donatorsku zajednicu, regionalne i međunarodne organizacije, OCD, itd.

Konferencija će ponuditi platformu za diskusiju o relevantnim temama kao što su: Šta naši javni servisi mogu učiniti da bolje odgovore na potrebe građana?; Budućnost reformi JU sa vizijom do 2030. godine; Digitalna tehnologija kao prilika za unapređenje javnih usluga; itd., dok će širi spektar reformi reforme javne uprave i dobrog upravljanja biti analiziran u svjetlu pristupanja EU.

U nastojanju da se prepoznaju i nagrade dobre primjere rešenja u javnom sektoru širom Zapadnog Balkana i inspirišu buduća rešenja usmjerena na građane, tokom konferencije biće otkriveni i nagrađeni pobjednici konkursa PA Avarđ 2022.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore, pored državnog sekretara Dragiše Janjuševića, činiće generalna direktorica Marija Hajduković, vd generalne direktorice Tatjana Radović i Emina Kalač, PR.

Troškove službenog puta će snositi organizator.